

香港青少年发展联会
第六届「Your Choice」纳米电影创作比赛颁奖典礼

2021年9月26日

律政司司长主礼勉辞

陈会长（香港青少年发展联会创会会长陈振彬）、莫会长（香港青少年发展联会会长莫仲辉）、刘主席（香港青少年发展联会主席刘文文）、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！去年由于疫情关系，「Your Choice」纳米电影创作比赛颁奖典礼改以网上举行，我很高兴今年可以再次亲身出席典礼，面对面分享得奖者的喜悦。

2. 这个比赛转眼已来到第六届，我在此感谢联会的悉心筹划。今年的反应更是十分踊跃，参赛电影数目是去年的数倍。我知道今届的参赛作品许多都是以手机拍摄，证明随着

科技发展，大家可以「随心拍，随时拍」，更方便按灵感制作出具创意的纳米电影，向社会传递正面讯息。

3. 特区政府一向十分重视青年发展。国家「十四五」规划特别提到支持香港建设成为「国家创新科技中心」和「中外文化艺术交流中心」。政府去年的《施政报告》亦提出会创造更多行业为本的就业机会，给有志投身创意行业的人，特别是刚毕业的青年人。我鼓励年轻一代把握国家政策带来的无穷机遇，巩固所长发挥潜能，合力打造香港为区内以至亚洲创意之都。

4. 科技发展日新月异，今次比赛正正反映艺术与科技创新科技融合的新趋势。律政司的公众法治教育工作亦迎合了这新趋势。我们在「愿景 2030 — 聚焦法治」计划下，推出针对

大众及青少年的「3E」法治项目（即 Engagement, Empowerment, Enrichment），例如《律政动画廊》及中学生法治教育项目——「明法传法」。今天在座有许多创意人才，我希望借今天机会宣传由律政司主办，以中学生为对象，名为《明法创未来》的比赛，以短片创作宣扬正确的法治观念，分享对未来法治发展方向的想法。比赛将于10月6日截止，希望大家积极参与，一同携手推动香港法治社会的持续发展。

5. 各位，青年兴则国家兴。特区政府会继续致力培育青年人成为拥有积极的人生观，同时具备国家观念、香港情怀和国际视野的新一代。最后，我再次祝贺今天各位得奖的青少年朋友，并祝各位身体健康、生活愉快。多谢。